
Referat af bestyrelsesmøde i SKGL den 15. juni 2022 kl. 20.00 
Mødet blev holdt hos Eva, Strandpromenaden 29.  
Gregers, Peter, Claus og Eva (referat) deltog.  
Afbud fra Katrine, Berit og Martin. 

 

 

Gregers havde på forhånd udsendt følgende dagsorden: 

1. Sidste nyt om tunnelprojektet 
2. Definition af dato for vejfest (bekræftelse) samt udsendelse af tidspunkt til medlemmerne. 
3. Muligt problem med den nye parkerings ordning pga. beboerne i Kildevang som i øjeblikket får  

begrænset deres antal parkeringspladser og som konsekvens vil få adgang til parkering på "vore" veje. 

 

 

Referat 

Inden vi gik i gang med dagsordenen, fulgte vi kort op på de punkter, der blev talt om på sidste møde den 4. 
april 2022. 
 

Siden sidst 
Peter: intet nyt ift. den planlagte opdatering af hjemmesiden. Peter og Katrine har aftalt at sætte sig 
sammen og opdatere hjemmesiden. Inden tjekker Peter, om teknikken fungerer. (Eva vil gerne hjælpe, hvis 
nødvendigt). 

Martin havde meldt afbud, derfor intet nyt om vedtægter og villaservitut.  

Gregers: intet nyt ift. hvervning af nye medlemmer. Gregers foreslår, at vi laver en lille gruppe, som kan 
forsøge at hverve medlemmer til grundejerforeningen.  

Claus: Sommerfesten bliver i år lørdag den 10. september. Claus og Katrine skriver snarest et opslag på 
Facebook med dato for festen; og arbejder videre med, hvornår der skal sendes mail-invitationer ud. 
Festudvalget – som tæller en stærk gruppe på 6 personer! – mødes den sidste uge i juni hos Claus. Får 
gruppen brug for hjælp, skal de nok bede om det.  

Claus: Intet nyt ift. biodiversitets-/naturprojekter i kvarteret. Efter sommerferien vil Claus undersøge, om 
der er mulighed for at ansøge Københavns Kommune om støtte – eller andre muligheder for projekter. 

Peter: intet nyt ift. at undersøge hvad der er meningen med det nye (umotiverede) lyssignal på 
Strandvejen, ej heller noget nyt ift. at kontakte kommunen om lyssignalet ved 
Strandpromenaden/Nordhavnsvejen/Kalkbrænderihavnsgade, hvor mange kører over for rødt. 

Eva fortalte, at der for en uge siden havde været påsat brand inde i ruinen. Brandvæsenet kom lynhurtigt 
med kæmpe udrykning.  
Ejeren planlægger stadig at bygge på grunden, han har besøgt grunden for en uges tid siden.  



 
Ad. 1. Nordhavnstunnel 

Gregers gav en kort opdatering på, hvordan tunnelprojektet skrider frem. Gregers har været i kontakt med 
Anne Mette, kontaktperson i Nordhavnstunnelprojektet.  I øjeblikket er der udbudsproces for 
hovedentreprisen, og tidsplanen for projektet holder. Arbejdet med selve tunnelen begynder til vinter.  

Færgehavn Nord i Nordhavn er blevet omdøbt til Svanemøllehavn Nord. Bådene fra Svanemøllehavnen 
flyttes i august/september til den nye havn, som er ved at blive etableret med flydebroer, bygninger på 
land mm.  

Intet nyt om de blå rør - som måske ikke bliver særlig generende i vores område, mener Gregers. 

Nordhavnstunnelprojektet har inviterer til et nyt møde til efteråret.  

 

Ad 2. Sommerfest 
Sommerfesten bliver lørdag den 10. september - emnet blev taget under ”siden sidst” – se ovenfor. 

 

Ad 3. Parkering 
Ikke rigtig noget nyt. Løs snak om biler og parkering i kvarteret.  

 

Eventuelt 
De fremmødte fra bestyrelsen udtrykte enstemmigt og stor tak til arrangørerne af havevandringen. Det var 
en super fin dag med mange deltagere. Stor ros!  

Bestyrelsen vil opfordre Katrine til at tilbyde Signe betaling fra grundejerforeningen til den vin, der blev 
drukket i Signes fine.  

Gregers fortalte, at den ægyptiske ambassadørboligs mur ud mod Kildevænget er blevet istandsat – efter 
mange års forfald. Naboen Strandøre 8C har beskåret deres store træer, som før hang ud over vejene.  

 

Næste møde  
Næste møde blev aftalt til onsdag den 21. september kl. 20. Det er ikke fastlagt, hvem der lægger hus til.  
 
 

 


